

“五一”期间梅龙铁路建设“不打烊”

“五一”期间,梅龙铁路五华站房内,施工人员繁忙穿梭,按照工程节点加紧施工,为项目首件定标添足“火力”。中铁武汉电气化局“吴俊青年突击队”与时间赛跑、与标准竞高,努力克服施工作业面少、交叉作业多等困难,加班加点,优化工艺,通过BIM三维模型,在整体布局、施工工艺方面统一规划,严把关键环节,确保梅龙铁路信息和客服首件工程高标准完成,为打造“精品梅龙、智能梅龙、绿色梅龙”奠定坚实基础。据悉,梅龙铁路是广东省首条全额投资建设的时速350公里高铁项目,新建正线全长95.6公里。(高敏)

沈白高铁吉林段TJ-5标无砟轨道首件施工启动

近日,沈白高铁大华上屯大桥上,工人们正在紧张忙碌地进行底座板施工,标志着中铁上海工程局承建的沈白高铁吉林段TJ-5标无砟轨道施工正式拉开序幕。沈白高铁吉林段TJ-5标位于吉林省白山市境内,正线长度29.326公里,无砟轨道58.652铺轨公里。为克服施工段落多等难点,项目团队多次组织召开无砟轨道施工专题会议,对人、材、机、施工方案、沉降评估、CPⅢ建网、安全质量保证措施等方面进行周密部署,克服管控难题,并针对即将到来的汛期制定相应措施,确保安全高效推进工程建设。(张青云)

昌平线南延通信专业朱房北站传输系统割接工作圆满完成

近日,由中铁四局集团电气化公司北京分公司负责施工的北京轨道交通昌平线南延通信专业朱房北站传输系统割接工作圆满完成,意味着昌平南线距离全线正式开通运营又迈出了坚实的一步。昌平南线传输系统作为各系统调试的通道,是保证通信、信号、供电等专业数据信号准确传递至小营控制中心的必要前提,此次传输割接在昌平线既有的RPR环路中,将朱房站这一新的节点接入,并完成时钟、广播、PIS等各通信子专业的接口认证。(潘钰林 马岩)

宿迁大道快速化改造工程3标项目首件预制墩柱顺利吊装

5月13日,中铁四局南京分公司宿迁大道快速化改造工程3标项目首件预制墩柱顺利吊装,本次的墩柱吊装为全线首件,标志着项目正式进入装配化拼装阶段,后续将以“搭积木”的方式快速、高效施工。为确保吊装精度控制和机械作业安全,项目团队精心组织施工方案编制,邀请专家对方案进行评审和优化,对吊装过程进行了多次模拟推演,组织作业班组开展技术交底,对起重机械进行安全检测、验收和试吊;在吊装前,项目部还实地组织岗前安全教育培训,确保首个预制墩柱吊装安全顺利完成。(孙茂楠 王文卉 姜博顺)

胜利西南分公司引入“就地测温仪”

冬防保温工作是石油工程保证冬季安全施工的一项极为重要的工作。为了防止各类管线等装置被冻住,从而影响安全生产,胜利西南分公司装备部门引入了“就地测温仪”。该仪器的传感器探头能够紧贴测量部位表面,准确采集温度并清晰显示。目前,这一装置在该公司70569SL钻井队的节流压井管汇、绞车、泥浆泵等设备的闸门、气路、安全阀、水泵等关键部位已安装30余套。应用该套测温仪后,员工再也不需进入高温、高压等危险区域,只需远处观察仪表读取温度,不仅巡检起来更加安全高效,而且测量误差问题也基本消除了。(明华)

黄氏瑶医油针疗法科技成果转化研讨会柳州召开

近日,黄氏瑶医油针疗法科技成果转化研讨会在广西柳州召开。中国中医科学院中药所研究员叶祖光,中国中医科学院研究员雷燕,中国中医科学院首席研究员刘建勋,工业和信息化部人才中心党委副书记陈新,中国高科技产业化研究会科技成果转化协作工作委员会副主任李浩、柳州市知识产权局专利科、柳州市卫生健康委中医科负责人等就黄氏瑶医油针疗法进行深入探讨。会前,专家们到黄氏瑶医中医馆参观,指导并现场观摩瑶医油针疗法在临床治疗中的实际操作应用。(海梓)

中铁四局津潍高铁站前七标项目连续梁施工迎来“百人团”观摩

近日,中铁四局津潍高铁站前七标项目S315省道连续梁施工现场迎来“百人团”观摩,这是津潍高铁全线首次连续梁观摩会,雄安高铁公司、津潍高铁全线各标段监理、设计、施工负责人等共计100余人到场观摩。观摩团在展板区听取了现场负责人关于连续梁的多方面优秀做法。随后观摩团分批次登上S315省道连续梁1050#墩0号块,认真查看了连续梁钢筋绑扎等施工内容,并对在施工中使用和研发的吊带标高调节工装、倒角模板布等新亮点及小发明表示一致认可和肯定。(贤伯昊 李嘉豪)

中铁四局津潍高铁站前七标连续梁施工迎来百人观摩团

近日,由雄安高铁公司组织的连续梁施工观摩会在中铁四局津潍高铁站前七标施工现场举行,津潍高铁11个标段施工、监理、设计单位共计100余人参加本次观摩活动。观摩现场,项目总工程师从连续梁施工支架搭设、模板安装、挂篮安装及行走、混凝土浇筑和养护等方面进行了汇报。随后,观摩人员分批次登上S315省道连续梁1050#墩0号块,认真查看了连续梁钢筋绑扎、预应力管道安装、自动喷淋养护等施工内容。津潍高铁正线全长348.258公里,其中由中铁四局承建的津潍高铁站前七标项目管段共31.792公里,跨滨州、东营两个地级市。(张若旭 李嘉豪)

引江补汉工程全线首次隧道标准化观摩会近日举行

近日,中国南水北调集团引江补汉工程全线首次隧道标准化观摩会在中铁三局引江补汉项目举行。在观摩会上,与会者观看了隧道机械化施工宣传片,并听取了项目负责人的详细汇报。观摩过程中,与会者仔细观看了各种机械化施工设备和标准化工装,深入了解了隧道标准化施工的各个环节。参观结束后,观摩人员进行了观摩点评,对引江补汉项目隧道施工的标准化、先进设备的引入以及工装的应用给予了高度评价。(张鹏波 张晨)



企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



服务电话: 13930057725 李女士

广告